

No: 016/UPU/PGM/D/II/2025

PENGUMUMAN

Diberitahukan kepada mahasiswa/i Fakultas Teknik dan Ilmu Komputer Universitas Potensi Utama yang sedang menyusun <u>Laporan Praktek Kerja Lapangan Semester Ganjil TA. 2024-</u>2025 bahwa:

- Batas waktu pengumpulan Laporan PKL yang pada mulanya tanggal 10 Feberuari 2025 diundur menjadi tanggal 8 Maret 2025 diserahkan ke bagian Biro Administrasi Akademik dan Kemahasiswaan (BAAK) mulai jam 08:00 s/d 20:00 WIB dengan ketentuan :
 - a. Pengisian KRS untuk mengambil matakuliah Tugas Akhir / Skripsi / Skripsi I pada tanggal 11 Februari s/d 8 Maret 2025 dikenakan biaya sebesar Rp. 50.000,dilaksanakan di bagian BAAK.
 - b. Apabila lewat dari tanggal 8 Maret 2025, maka Mahasiswa tersebut tidak dibenarkan untuk mengambil matakuliah Skripsi/Skripsi I/Proposal Skripsi untuk Program Studi Informatika, Teknik Industri, Rekayasa Perangkat Lunak dan Sistem Informasi Program Sarjana.
 - c. Matakuliah Skripsi/Proposal Skripsi/Skripsi I atau Tugas Akhir dapat diambil pada Semester Genap TA. 2024-2025.
- Laporan PKL diserahkan ke bagian Program Studi rangkap 2 dan sudah disetujui oleh Dosen Pembimbing dan Ketua Program Studi.
- Mengumpulkan Laporan PKL dengan format dan susunan yang telah ditentukan oleh program studi.
- 4. Menyerahkan berkas lampiran Laporan Praktek Kerja Lapangan (PKL):
 - a. Softcopy yang berisikan seluruh isi dari laporan PKL
 - b. Bukti pembayaran jilid Laporan PKL (fotocopy)
 - c. Formulir Pendaftaran Judul PKL (asli)

UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

Kampus : Jl. K.L Yos Sudarso Km. 6.5 No.3-A Tanjung Mulia-Medan

Telp/Fax : (061) 6640525 / (061) 6636830

E-Mail : info@potensi-utama.ac.id

Website : www.potensi-utama.ac.id



UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

FAKULTAS TEKNIK DAN ILMU KOMPUTER

- d. Surat persetujuan Judul PKL (fotocopy rangkap 2)
- e. Daftar Nilai PKL dari Dosen Pembimbing PKL (fotocopy rangkap 2)
- f. Daftar Nilai PKL dari Dosen Pembimbing Perusahaan (fotocopy rangkap 2)
- g. Rekap Nilai PKL (fotocopy rangkap 2)
- Menyerahkan Surat Izin Praktek Kerja Lapangan (PKL) dari perusahaan dan Surat Keterangan Selesai Praktek Kerja Lapangan (PKL) dari perusahaan yang asli ke bagian Administrasi Keuangan Mahasiswa.
- 6. Format dan susunan Laporan Praktek Kerja Lapangan (PKL)
 - a. Cover depan Laporan Praktek Kerja Lapangan (PKL)
 - b. Lembar Pengesahan Laporan Praktek Kerja Lapangan (PKL)
 - c. Jadwal Bimbingan Laporan Praktek Kerja Lapangan (PKL)
 - d. Kata Pengantar
 - e. Daftar Isi
 - f. Daftar Gambar
 - g. Daftar Tabel
 - h. Daftar Lampiran (berisikan urutan dari lampiran yang telah ditentukan oleh program studi)
 - i. Bab I s/d Bab IV
 - j. Daftar Pustaka
 - k. Surat Permohonan PKL ke Bagian Program Studi (fotocopy)
 - 1. Formulir Pendaftaran Judul PKL (fotocopy)
 - m. Surat Persetujuan Judul PKL (asli)
 - n. Surat Pernyataan Bersedia Membimbing PKL dari Pembimbing PKL (asli)
 - o. Surat Pernyataan Bersedia Membimbing PKL dari Pembimbing Perusahaan (asli)
 - p. Kartu Absensi Praktek Kerja Lapangan (asli)
 - q. Daftar Nilai PKL dari Dosen Pembimbing PKL (asli)
 - r. Daftar Nilai PKL dari Dosen Pembimbing Perusahaan (asli)
 - s. Rekap Nilai PKL (asli)

UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

Kampus : Jl. K.L Yos Sudarso Km. 6.5 No.3-A Tanjung Mulia-Medan

Telp/Fax : (061) 6640525 / (061) 6636830

E-Mail : info@potensi-utama.ac.id

Website : www.potensi-utama.ac.id



UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

FAKULTAS TEKNIK DAN ILMU KOMPUTER

- t. Skedul Kegiatan Pelaksanaan PKL
- u. Surat Izin Praktek Kerja Lapangan (PKL) dari perusahaan (fotocopy)
- v. Surat Keterangan Selesai Praktek Kerja Lapangan (PKL) dari perusahaan (fotocopy)
- W. Dokumen atau Data lampiran dari perusahaan (jika ada)

Medan, 19 Februari 2025

Dekan Fakultas

Feknik dan Ilmu Komputer

Ratio Pusparation S.Kom, M.Kom

Di Ketahui oleh

Rektor Universitas Potensi Utama

Prof. Dr. Rika Rosnelly, S.Kom, M.Kom

Pengumuman ini dapat dilihat pada alamat website http://www.potensi-utama.ac.id

Tembusan:

- 1. Ketua Yayasan Potensi Utama Medan
- 2. Wakil Rektor I, II, III
- 3. LPM
- 4. Program Studi
- 5. BAAK
- 6. Administrasi Keuangan Mahasiswa

UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

Kampus : Jl. K.L Yos Sudarso Km. 6.5 No.3-A Tanjung Mulia-Medan

Telp/Fax : (061) 6640525 / (061) 6636830

E-Mail : info@potensi-utama.ac.id

Website : www.potensi-utama.ac.id

Kami Hadis Untuk Mencerdaskan Kebidupan Bangsa